## 荣盛石化股份有限公司

## 关于参股公司海南逸盛石化有限公司收到国家环保部 责令改正决定书的说明公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 释义:

环保部 指 中华人民共和国环境保护部

公司、本公司、荣盛石化 指 · 荣盛石化股份有限公司

逸盛投资 指 大连逸盛投资有限公司

海南逸盛 指 海南逸盛石化有限公司

2012 年 4 月 25 日,有媒体报道,海南逸盛石化有限公司年产 210 万吨精 对苯二甲酸 (PTA) 项目违反环评制度,被责令整改。

海南逸盛是本公司对外投资的一家参股公司,本公司通过控股子公司逸盛投 资出资 51,750 万元,占海南逸盛注册资本的 37.5%,有关本公司投资海南逸盛 的具体事项详见 2011 年 5 月 17 日刊登于公司指定信息披露网站巨潮资讯网 (http://www.cninfo.com.cn)的《关于控股子公司大连逸盛投资有限公司对外 投资的公告》(公告编号: 2011-022)。截至 2011 年末, 经利安达会计师事务所 有限责任公司审计,海南逸盛总资产为191,789.86万元,股东权益137,885.74 万元: 2011 年度实现营业收入 0 万元, 利润总额-114.26 万元, 净利润-114.26 万元。因此,本公司对上述媒体报道十分关切,立即向海南逸盛有关负责人询问 了情况,并要求他们严格遵守国家的环保政策,采取切实改正措施,及时补办环 评手续。

现将海南逸盛石化通报的有关情况公告如下:



- 1、海南逸盛于 2012 年 4 月 18 日收到环保部作出的《责令改正违法行为决定书(海南逸盛石化有限公司年产 210 万吨精对苯二甲酸 (PTA) 项目违反环评制度案)》(文号:环法【2012】32 号,以下简称"责令改正决定书")。责令改正决定书指出:经环保部华南环境保护督查中心现场调查发现,海南逸盛年产210 万吨精对苯二甲酸 (PTA) 项目未报批环境影响评价文件,于 2011 年 8 月擅自开工建设,环保部决定责令海南逸盛年产 210 万精对苯二甲酸 (PTA) 项目停止建设,限期 2012 年 12 月 31 日前补办环评手续。
- 2、收到环保部的责令改正决定书后,海南逸盛高度重视,立即组织经营团队认真学习了责令改正书和《中国人民共和国环境影响评价法》等法律法规文件,并表示坚决执行环保部的决定。
- 3、目前,海南逸盛已经暂停了年产 210 万吨精对苯二甲酸 (PTA) 项目的施工工程,并将根据环保部的要求和国家政策的相关规定,采取切实改正措施,抓紧补办项目的环评手续。
- 4、海南逸盛表示,将加强与环保部门的汇报沟通,争取尽快恢复开工建设。由于海南逸盛年产 210 万精对苯二甲酸 (PTA) 项目在本次责令改正前尚处在建设期,尚未投产,故海南逸盛本次依据责令改正决定书而进行的项目停工建设对本公司 2012 年度业绩不会有影响。

本公司将密切跟踪海南逸盛的改正和年产 210 万吨精对苯二甲酸 (PTA) 项目环评手续补办事宜,及时公告有关进展。

此外,本公司一直以来高度重视环保,作为海南逸盛的股东之一,公司将严格督促海南逸盛严格遵守国家的环保政策,合法合规经营,实现项目顺利建设。

特此公告。

荣盛石化股份有限公司董事会 2012年4月25日

